

# Татьяна Глебова в “Царскосельской коллекции”

В Музее современного искусства “Царскосельская коллекция” в городе Пушкине прошла выставка Татьяны Николаевны Глебовой (1900–1985), посвященная 100-летию со дня рождения художницы. Глебова начала свое художественное образование у Савинова, затем перешла в Мастерскую Аналитического Искусства Филонова, пережила кончину учителя в первую блокадную зиму, была эвакуирована. Судьбоносной оказалась встреча в Алма-Ате с учеником и соратником Малевича Владимиром Стерлиговым, с которым Глебова уже не рассталась вплоть до его кончины в 1973 году. Вместе со Стерлиговым, находясь в постоянном контакте с его учениками – молодыми художниками, – Глебова делилась знаниями, полученными от самого Павла Филонова. Она оставила после себя волнующие воспоминания о блокаде и интересные заметки об искусстве. Выставка носит ретроспективный характер, ее экспозицию составили живописные работы, графика, театральные эскизы и книжные иллюстрации из фондов музея и частных собраний учеников Стерлигова.

Николай КОНОНИХИН

Кувальдинская - 2004-10  
8-14 1985-85-10